



他们与时间“赛跑”、和数据“为伴”

星报讯(仲名山 詹伟伟 记者 沈娟娟)在防疫战场上,有一个群体,他们也同样在防疫一线默默付出,他们就是排查防控一线的“隐形战士”——信息排查员,合肥市三里庵街道龙河路社区的周静就是其中一个。

周静说,每天都可能会收到排查名单,两小时内打完一百来个电话是常态,通常她都是用自己两部手机核查信息。从摸排名单下发的那一刻开始,她就手机不离手,由于每天频繁接打电话,一个月之内,周静就被运营商提示手机号码存在异常,被停机两次。

电话排查工作并不总是顺利的,但周静坚持,一条一条数据过,一个一个排查,一定要核实到位,保证信息的准确、高效,“信息核查就是在与时间赛跑,容不得半点迟缓。”

3月22日下午,周静感到腹部疼痛,她强忍不适打完几十个排查电话,夜里才听从家人的劝说来到医院就诊,医生告知其阑尾已化脓穿孔并建议尽早手术。在术后康复期,蜀山区出现阳性病例,社区信息排查工作量也随之加大,周静在家中焦急难耐,便向社区书记申请在家中协助同事排查。

“社区防疫任务重,人员又紧张,少了我一个,其他同事就会忙不过来。”周静的心中始终放心不下自己的“一亩三分地”。

“我们需要像个‘侦探’一样抽丝剥茧,以最快速度流转推送,核查反馈各类数据,确保数据准确无误、上传及时。”周静说,有很多像自己一样的信息排查员,默默奉献在疫情防控信息排查的“隐形战线”上,织就数据信息的细密网络,为疫情防控提供最强大的数据支撑。

合肥市大通路小学开展“致敬劳动者”活动



为更好地引导学生学习劳模精神、劳动精神、工匠精神,4月29日上午,合肥市大通路小学教育集团开展了“致敬劳动者”主题活动,邀请了安徽省道德模范、中国好人姚延顺,全国“五一”劳动奖章获得者吴万江,活动包括劳模现场讲座、展示老物件、劳动精神星火传递等内容。据悉,该校四校区均开展了此项活动,目的就是弘扬和传承热爱劳动的优秀传统美德,培养学生正确的新时代劳动价值观。

张鹏程

爱心企业慰问社区“疫”线工作者



星报讯(孙萍萍 记者 沈娟娟 文/图)近日,合肥市包河区骆岗社区收到来自爱心企业的慰问。

自3月17日疫情反复发生以来,骆岗社区的同志们已在一线坚守了整整四十五天,随着疫情的不断持续,高温热浪、蚊虫叮咬也成为疫情防控工作的困

难之一。在这关键时刻,骆岗街道妇联主席徐琴联系辖区内非公企业的妇联组织——合肥源动力经营者人才有限公司向骆岗社区妇联捐赠了电风扇、矿泉水和驱蚊花露水等价值5000元的防暑抗疫物资。

“抗击新冠肺炎疫情,不是一个人的事,而是整个社会共同的责任,看到在一线默默坚守的巾帼工作者,倍感钦佩。我们企业有责任第一时间响应政府号召,力所能及地用实际行动为疫情防控工作做出微薄的贡献。”合肥源动力公司企业负责人说。

骆岗社区负责人对爱心企业的慰问表示了感谢,并表示社区将继续做好防疫工作及各项常态化工作,履职尽责,坚守好每一个关口,不到战“疫”胜利的那一刻决不松懈。



4月29日,合肥市淝河镇老官塘社区综治办、司法办在核酸检测现场开展了防电诈、防邪教宣传。同时向群众普及民法典、法律援助等法律知识。

许娟 记者 马冰璐

长淮社区开展食品安全创城宣传

为推进食品安全网格管理智能化,助力创建国家食品安全示范城市,五一小长假期间,合肥市长淮街道长淮社区在辖区范围内全面应用“合肥食安协管”掌上工作系统,实现食品安全信息员、协管员日常工作内容标准化、任务清单化、数据可视化、协管智能化。

通过宣传,进一步提升群众对创城工作的知晓率、支持率,推动辖区食品安全水平和群众满意度。

韩峰英

安庆宜秀区白泽湖乡:让居民喝上“放心水”

今年以来,安庆市宜秀区白泽湖乡把农村安全饮水工程作为一项重点民生工程常抓不懈,大力实施农村供水管网改造项目,推进城乡供水一体化,提升城乡居民的饮水安全,让基层群众喝上安全水、放心水。

该乡大枫社区大力实施农村供水管网改造项目。“这几年老百姓生活水平提高了,家庭用水量也增加了,导致我们这边的老管道水压不足、水量小,给我们生活带来诸多不便。”居住在大枫社区金庄组的居民金大伟说道。

民有所需,必有所应。区乡村三级联动,推进“一改两为”见行动求实效,现场办公制定方案,改造老旧管网。经过5天的改造施工,目前大枫社区金庄组安全供水改造已全部完工,辐射周围近40户200多人的用水量,解决了居民供水压力不足问题,居民纷纷竖起大拇指。

王建

石塘城管“五一”假期驻守在岗

星报讯(张文静 记者 赵汗青)肥东县石塘镇城管执法分局根据“五一”节日期间的工作特点,坚持城市管理与疫情防控相结合,科学安排执法力量,严格落实值班制度。

提前部署,精心安排。节前,执法分局召开“五一”假期工作部署会,就疫情防控、值班要求、市容环卫等工作进行安排部署,并加强对镇区主要干道及公园等占道经营的治理,防止摊点聚集影响通行,维护市容秩序。

严格落实疫情防控措施,抓实城市管理领域安全生产。每天不间断巡查查看石塘镇“五小场所”扫码是否执行到

位,督促“五小”行业经营者严格落实假期疫情防控相关措施,安排队员积极配合公安、交通、社区做好王铁道口疫情防控值班值守。

加强巡查执法,维护市容秩序。加强重点区域、路段管控力度,集中清理主次干道、集贸市场、背街小巷等公共区域乱摆摊点、占道经营、出店经营等现象,常态化整治集镇非机动车乱停放,确保整个“五一”长假期间镇区市容整洁靓丽,道路通畅有序。

维护镇区市容环境卫生整洁。石塘镇城管执法分局督导环卫承包企业加强节日期间环卫管理。

儿童防溺水安全教育专题宣传

星报讯(袁茜 记者 赵汗青)4月30日上午,肥东县石塘镇塘西社区在社区二楼会议室开展了“留守、困境”儿童防溺水安全教育专题宣传活动。

活动中,社区儿童主任黄建梅向“留守、困境”儿童和家长依次发放了若干份防溺水安全教育手册,宣传防溺水的基本常识。同时,通过带领大家观看“防溺水安全教育”视频,以及讲述身边的溺水案例等形式,让“留守、困境”儿童们在脑

海中常常响起安全警钟,加强安全意识、自我保护意识的教育,时刻提醒自己不要到河、塘、桥、低洼地带等有溺水危害的地方玩耍,了解看到同伴落水的正确营救措施、游泳自救小知识等。尤其强调儿童天热不能下水洗澡,在发现有人溺水时,不能贸然下水营救,应立即大声呼救,等待机会,等待救援。活动后,还组织大家一起参观农家书屋,进一步加强防溺水安全知识的学习。